

南京市栖霞区教育局文件

A
公开

宁栖教字〔2022〕101号

签发人：倪天华

关于对区政协十届一次会议第 0185 号 提案的答复

于群委员：

您在区政协十届一次会议上提出的“关于在‘双减’背景下，加强小学生口腔健康教育的提案”收悉。我单位领导高度重视，认真调查研究，积极推动办理，现答复如下：

健康是促进人的全面发展的必然要求，是经济社会发展的基础条件。口腔健康是身体健康的重要标志。区教育局一直重视口腔的健康教育，每年 9 月 20 日都会组织开展“爱牙日”活动，邀请医院专业牙科医生进入校园，开展丰富多彩的“爱牙日”健康宣教活动。并在区疾控中心组织下，对部分学生进行口腔健康筛查。每年中小学生体检中，把口腔检查作为重要内容之一。加强对学生的安全教育，教育学生注意在运动中保护好牙齿，避免出现冲撞等导致牙齿受伤甚至脱落。

根据您的建议，全区教育系统将进一步加强口腔健康教育，开展形式多样的教育活动。一是发挥社区医院作用，成立口腔健康教育专家团队；二是健全健康教育内容，把口腔健康教育纳入学校健康教育计划；三是发挥专家力量，制定阶梯式口腔健康教育课程；四是规范爱牙护牙的口腔健康行为，预防和控制小学生口腔疾病，提升口腔健康水平。

联系人：蒋劲松

联系电话：85664178

